
З метою оцінювання якості освітніх послуг позашкільного начального 

закладу КЗ «СЮТ» КМР та визначення напрямків його роботи щодо підвищення 

рівня освітньої діяльності було проведене анкетне опитування батьків гуртківців, 

які відвідували зазначений заклад протягом 2020-2021 навчального року. 

Анкетування проводилося протягом січня - лютого місяця 2021 року методом 

онлайн-опитування. 

Результати анкетування виявили, що більшість дітей (59,9%) навчаються у 

«СЮТ» більше одного року; із них: 15,1% відвідують заклад на протязі майже 

двох років; 32,9% - 2 роки та 11% - 5 і більше років.  

 

78,1% дітей приходять до «Станції юних техніків» два рази на тиждень і 

більше; 20,5% вихованців відвідують заняття один раз на тиждень та  1,4 % 

гуртківців – один раз на місяць.  

 

своєрідними показниками зацікавленості вихованців та актуальності знань 

і навичок, що надаються педагогами «СЮТ» - є відвідування закладу.  При цьому 



стимулами для відвідування закладу для більшості дітей 95,9% є власне бажання. 

Не дуже втішним є той факт, що порада батьків та родичів стимулює відвідування 

занять гуртків «СЮТ» незначною мірою – лише 19,2% опитаних відзначили цей 

стимул у своїх відповідях. 

 

Найбільш вагомими критеріями, за якими обирався позашкільний заклад, 

були такі: 

- особистість педагога (45,2%); 

- близькість до місця проживання (42,5%); 

- висока кваліфікація педагогів (41,1%); 

- відвідування закладу знайомими та друзями. 

 

Більшість дітей (78,1%) йдуть на заняття гуртка у піднесеному настрої та 

здебільшого охоче (20,5%). 



 

Великий відсоток дітей, які відвідують заклад, беруть участь у 

різноманітних конкурсах (26% - часто та 56,2% - іноді). Проте частина з 

вихованців є учасниками конкурсів. Оскільки не мають бажання (1 %), не мають 

можливості (9.6%) або їм не пропонувалася участь. 

 

Інформацію про діяльність закладу та про події, які у ньому відбуваються. 

Батьки отримують від керівників гуртків (84.9%), із спільнот у соціальних 

мережах (26%), на сайті закладу (4,1%) та під час батьківських зборів (1,4%). 



 

Освітнє середовище (облаштування території, дизайн приміщень, чистота 

та облаштування гурткових кабінетів, чистота та облаштування туалетних кімнат. 

Освітлення гурткових кімнат і коридорів) більшість батьків оцінюються добре та 

відмінно. 

 

Задоволеність взаємовідносинами дитини з педагогом. З іншими 

вихованцями, ставленням дитини до позашкільного навчального закладу 

висловили також більшість батьків. 



 

Більшість батьків (78,1%) вважають, що якісна позашкільна освіта 

доступна для всіх дітей. 

 

В цілому проведене дослідження виявило позитивні сторони освітньої 

діяльності комунального закладу «Станція юних техніків» Кам’янської міської 

ради та напрямки роботи, які потребують подальшого удосконалення та 

покращення. 


